

娛樂

3

Stephy驚被飛 自詡搖錢樹



Mandy信男友沒偷食

早前陳柏霖被拍到與桂綸鎂食飯行街，作為女友的Mandy Lieu表示一早知情的，平時與男友什麼也會講出來，對男友百分百信任。

Mandy指當日他們行書局，柏霖都有致電給她，她說：「柏霖同桂綸鎂十七歲已認識，之前一齊拍《藍色大門》，他們是好朋友。」問到她看到報道不瞞嗎？她笑說：「唔會，點會呢？只覺得好笑。」她表示與男友之間不會有隱瞞，也會互相介紹朋友予大家認識，她都是透過柏霖才識桂綸鎂，對方也是男友唯一的女性朋友，因為柏霖沒有什麼女性朋友的。

懶理 baby

而陳偉霆將獲大會送贈電話，他希望大會可以多送一部，讓他轉贈媽咪。問到他為何不送給Angelababy？是否公司不准再提？他說：「唔係唔可以，係唔想提。」他希望大家可以專注他們的工作，加上現時還年輕，現時大家是朋友關係。Angelababy身在日本，當地爆發甲型流感，他又擔心嗎？他表示對方已是成年人，懂得照顧自己，他沒有特別致電慰問。原本他都會赴日本學舞，公司更包他食宿學費，但現在都因為流感問題取消了。問到他與Angelababy一起是否感壓力？他說：「其實壓力不大，我係好好的朋友，愛情的事唔想提，會將事業放第一位先，我都希望她有好的事業，亦相信她的前程會好有光芒，我會支持她。」



▲唐詩詠下厨（左二），崔建邦緊張幫手
►林敏驥要戴口罩進食，還露出痛苦表情

崔建邦唐詩詠廚房證戀情

無線節目《美女廚房》前晚進行國際版錄影，分別由香港代表梁靖琪、唐詩詠，大馬代表尤鳳音、譚嘉麗，日台代表葉玲、棕名凜，以製作三地特色美食作賽，並由林敏驥、黃宗澤及崔建邦做評判。緋聞男女崔建邦與唐詩詠成為被玩對象，不斷被林敏驥拿來做笑柄，崔建邦坦言分數與他的生活有很大聯繫，給予唐詩詠最高分十分。主持方力申、梁漢文見狀也即改分數，笑言崔建邦是陳志雲身邊的紅人，他們還想上《勁歌金曲》節目，也給予滿分來奉承他。

負滿分

前晚日台代表葉玲、棕名凜雖然身穿性感衫煮菜，但煮藝極度嚇人，她們弄的兩道菜「臭豆辣椒炒蝦」和「喇沙米粉」根本放不出口，鄭中基與林敏驥都要戴上口罩才能試食，黃宗澤要服用白花油，梁漢文甚至要退回後台嘔吐，林敏驥更直言菜式是：「日本地獄渠王，灰灰白白，臭到出汁，簡直是酸餽臭臭。」結果評判一致給予節目以來最低分數的負滿分。

很好吃

問到葉玲與棕名凜對結果有否失望，棕名凜透過翻譯表示還可以，事前沒煮過馬來亞食物，亦不知弄出來的食物會變成這樣，連她自己試食也吃不下。葉玲也坦言沒煮過馬來亞食物，她說：「都手忙腳亂，不知步驟對不對。」問到煮藝會否嚇怕追求者，她笑言道：「我想要單身一輩子了，沒希望啦！」至於被緋聞拿來開玩笑的唐詩詠，坦言她弄的食物真的很好食，對於以「崔嫂」稱呼她，她說：「都是玩下，都預了被玩。（偏幫給你們滿分？）不會吧，我們煮的食物真的很好吃。」試食期間林敏驥曾大力拍打崔建邦，問詩詠有否心痛，她說：「我看不到，不過都預了會這樣，就忍阿聽一晚吧。」



葉玲（左）及棕名凜性感入廚

問到她是否賺好多錢？她笑說：「OK啦！可以再賺多些的。」她表示未來又要出碟、出書又要拍戲，今次與古天樂合作，終不用與方力申再拍檔了。記者指她有如此多工作，都好淡定不用怕被飛。她說：「其他事我唔諗，有得做就做。」她又覺得古巨基忘本嗎？她指大家不應這樣想，基仔不留低，不代表什麼，天下無不散之筵席。她知道基仔與Paco很好的，雖然他離開公司，也希望他順利。至於Paco雖轉職，但仍留在公司，有問題亦可找他，他仍然好撐大家的。

可賺很多

Stephy透露最近閉關寫書，因為七月便要推出一本愛情小說，最近都寫到腦都實了。問到她不是為公司的變動已腦實嗎？她說：「冇呀！我專心寫書，我都有問公司，公司所有人都好團結。」有指鄭中基飛走傅穎一事，Stephy說：「吓？之前唔係話踢走小肥咩？呢啲新聞大家諗得太多，都未有變動就聯想到要cut人，其實個個各有各賺錢。」她指之前都有與公司同事食飯溝通過，講將來怎樣發展，但那次不是正式的。Stephy又指其實小肥都賺錢的，他有拍戲亦有出騷，密食當三番。

閉關寫書

Stephy透露最近閉關寫書，因為七月便要推出一本愛情小說，最近都

鄧麗欣（Stephy）、陳偉霆及Mandy Lieu昨日齊出席「HTC MAGIC」手機發布會，三人更擔任模特兒，手持新款式機行天橋。不過，身穿緊身連身裙的Stephy與身穿貼身低胸裙的Mandy相比就肥很多，一雙粗腿更見顯眼。提到有指傅穎將被鄭中基out走，Stephy就很淡定指自己工作已排到年尾，亦是有錢賺的藝人，所以不會去想太多。



▲Stephy腿粗，在Mandy身邊相形失色
▼Mandy、Stephy、陳偉霆推銷手機搵錢



彭妮露病愈導演錫錫

金像女星彭妮露古絲昨天與合作多時的西班牙鬼才導演艾慕杜華現身康城，為他們有份競逐最高榮譽金棕櫚的新片《Broken Embrace》造勢。艾慕杜華在傳媒要求下錫錫彭妮露，表現親暱，彭妮露欣然受落，並指與艾慕杜華太熟，對方更是她在電影方面的伯樂。

另外，彭妮露原本之前須出席其即將參演的音樂劇《Nine》在康城舉行的記者會，但她最終沒有出現。負責人表示，彭妮露因為食物中毒，所以缺席，但她已經看了醫生，並無大礙。

希拉莉撐場

又另一康城競賽片《Looking for Eric》首映式於昨日舉行，奧斯卡影后希拉莉絲韻（Hillary Swank）着復古長裙拖地秀絲滑玉背，導演堅盧治（Ken Loach）西裝革履。男主角Eric Cantona和妻子親密亮相。



影后希拉莉絲韻大玩親民



Mandy對男友投信任票



《南京！南京！》在港收得，並非意料之外

《南京》收得港人識貨

電影《南京！南京！》在內地票房大收一億五千多萬，在香港上映不到兩星期，亦收三百萬，成績理想。相反馮小剛執導的《非誠勿擾》，在內地收三億，在香港只有一百五十八萬票房，馮小剛另一部《集结號》也同樣命運，令他早前忍不住直指香港觀眾「不識貨」。

導演請吃飯

不過，今次《南京！南京！》取得不錯票房，打破了馮導的言論。雖然此片用黑白菲林拍攝，但有好好的口碑。杜琪峯認為影片可見導演陸川的毅力與熱誠，劉偉強亦大讚電影用實錄式的拍攝手法，黑白片影像不但沒有減低視覺效果，更可呈現故事的真實性。

而《南京！南京！》的團體訂票反應也很熱烈，有些學校更用作歷史教育之用。導演陸川及一衆演員得悉電影票房及口碑均理想時都好開心，導演更請演員吃飯喝酒，因為演員拍攝時好辛苦，現在可以慰勞他們，真希望可以天天請他們喝酒。

林峯開唱未唱先呆

林峯即將在紅館舉行首個個人演唱會，但近日林峯卻忙個不停，前日才於內地拍電視劇返港。內地、香港兩邊走的他，大約只有半個月時間休整。

非常驚訝

林峯昨日接受商台訪問，他表示近日試過為演唱會開會至凌晨二、三點，他說：「現在拍劇及要練唱歌，近乎精神分裂了，所以有計劃演唱會後放假休息幾日。」林峯表示現時開始每天跑步練氣，問他要減肥嗎？他稱不用了，但會多喝媽咪鰻湯及戒口，多吃補充體力的食物。猶記當日樂小姐（樂易玲）通知他，會為他在紅館舉行個唱，那刻感覺非常驚訝，整個人都呆了，因為在紅館開個唱是每個歌手的願望。

想請學友

林峯表示演唱會會以夏日為主題及開三面台，舞台上會有水，服裝方面則以涼爽為主，問他會像郭富城那種有水的演出嗎？他稱城城那種是水池，他會再深一點。問到嘉賓方面？林峯表示有蔡卓妍、泳兒及謝天華，屆時會一起跳舞，問他沒有邀請緋聞女友鍾嘉欣嗎？他表示不知道，她現在拍劇當中，他說：「我最想請的是偶像張學友，可惜無他的電話，如果學友來捧場我已經好緊張。」